

英国卫生部门担忧秋冬疫情严重 日本日增确诊病例下降

中新社北京10月3日电综合消息:美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据

欧洲:英国卫生部门担忧秋冬季节疫情严重

综合英国媒体报道,秋冬季节来临,英国卫生部门担心疫情日益严重。

英国皇家急诊医学院即将上任的院长博伊尔表示,医疗系统资源不足,没有足够的床位和劳动力,如果新冠疫情和流感同时流行,将意味着冬天的形势或

变得非常严峻。英卫生部门官员敦促民众接种疫苗并恢复佩戴口罩。

据路透社报道,英国网球运动员诺里在韩国新冠检测呈阳性,宣布退出ATP500东京站赛事。

根据欧洲疾控中心9月30日公布的每周疫情数据统计,欧盟国家65岁以上人群感染率与上周相比上升了9%,全年龄段感染率已连续两周上升,新增死亡病例926例。

美洲与大洋洲:新西兰奥密克戎毒株引发疫情持续

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的数据,美国28

天内新增病例超163万例,死亡病例超1.1万例,居全球第二,仅次于日本。

据《新西兰先驱报》3日报道,奥密克戎毒株引发的疫情在新西兰持续爆发,过去7天新增确诊病例9975例,死亡病例33例,7人重症,社区每日新增病例平均值增加到1422例。

报道显示,9%的新增病例为重复感染,33例死亡病例中,23人为80岁以上老人。

亚洲:日本每日新增确诊病例数下降

据日本NHK电视台当地时间2日报道,当天日本新增确诊病例29492例,死亡病例71例。东京新增确诊病例2922例,与一周前相比,每日新增病例减少近

2700例。

据《韩国先驱报》当地时间3日报道,当天韩国新增确诊病例12150例,新增死亡病例20例,重症患者人数达到361人,较前一日增加8人。

据《今日巴基斯坦》当地时间1日报道,巴基斯坦新增确诊病例39例,在过去24小时内共进行10371次检测,阳性率为0.38%。巴基斯坦已经为全国94%的人口接种新冠疫苗,信德省疫苗接种率接近100%。

据印度媒体报道,印度卫生部门2日公布,新增确诊病例3375例,活跃病例数为37444例。印度目前每周阳性率为1.35%,每日阳性率为1.28%。

巴西总统选举首轮投票揭晓 卢拉和博索纳罗进入次轮对决

中新社圣保罗电当地时间10月2日晚,2022年巴西总统选举初步计票结果公布。左翼阵营劳工党候选人、前总统卢拉和右翼阵营自由党候选人、现任总统博索纳罗进入第二轮对决。

据巴西最高选举法院(TSE)对99.94%的选票统计,卢拉和博索纳罗的得票率分别为48.42%和43.21%,位居前两位。根据巴西法律,如果总统选举第一轮投票没有候选人得票过半,得票最多的两个候选人将在第二轮投票中决出胜负。

现年76岁的卢拉在首轮投票结果公布后说:“在整个竞选期间,我们在所有民调机构的调查中领先,我一直认为我们会赢得选举。第二轮投票只是我们延期获胜而已。”

现年67岁的博索纳罗首轮得票率仅比卢拉少5个多百分点,超过了巴西多家民调机构公布的民调结果。当地时间10月1

日,巴西民调机构Datafolha公布的民调结果显示,卢拉和博索纳罗的民意支持率分别为48%和34%,相差14个百分点。对此,博索纳罗在首轮投票揭晓后表示,这些民调机构在投票意向调查中散布“谎言”。

此轮选举后,其他9位参与角逐的候选人被淘汰。当中,中间党派巴西民主运动党候选人西蒙娜·特贝特和民主工党候选人西罗·戈梅斯得票率分别为4.16%和3.05%,排名第三和第四位。

除选举总统外,当天选民还投票选举巴西联邦众议院的全部513名议员、联邦参议院全部81名参议员中的三分之一、全国26个州的州长和巴西利亚联邦区的区长以及各州议会的议员。

巴西最高选举法院公布的计票数据显示,巴西全国已选出13个州的州长和巴西利亚联邦区区长,仍有圣保罗、巴伊亚等13个州的州长尚未选出,也将于总统选举第二轮时进行选举。

联合国特使对也门冲突各方未能达成延长停火协议表示遗憾

新华社开罗电亚丁消息:联合国也门问题特使格伦德里里2日对也门冲突各方未能达成延长停火协议表示遗憾,并表示将努力说服各方达成协议。

格伦德里里当天在一份声明中说,今年4月开始的停火为也门提供了历史机遇,在过去6个月取得积极成果的基础上,他于本月1日向也门各方提交了一份有关延长停火6个月的提案。他对也门各方未能达成这一协议表示遗憾,“因为一个更长期、更全面的停火协议将为也门人民带来至关重要的额外利益”。

格伦德里里感谢也门政府对延长停火提案的支持,表示将继续与也门各方合作,努力寻找解决方案。

也门外长艾哈迈德向新华社记者证实,也门政府已正式复函格伦德里里同意有关延长停火提案。艾哈迈德说,提案中包含胡塞武装提出的几个重要条件,包括为胡塞武装控制区内的公务员支付工资、扩大萨那国际机场航班路线和增加航班次数等。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚2日在社交媒体上说,延长停火的谈判已进入“死胡同”,沙特阿拉伯领导的多国联军和它

们支持的也门政府应为目前的僵局“承担全部责任”。胡塞武装方面还指责最新提案对其关心的问题“缺乏明确承诺”。

2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特阿拉伯牵头成立多国联军对胡塞武装发起军事行动。2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就停火、交换战俘等达成一致,但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。

当前的也门停火协议于今年4月2日生效,为期两个月。这一停火协议到期后延长两次,至10月2日。

因无法过境奥地利俄罗斯暂停向意大利供应天然气

俄罗斯暂停向意大利供应天然气

中新网10月3日电据法新社报道,意大利能源巨头埃尼公司表示,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)告诉该公司,由于奥地利方面的“运输问题”,已暂停向其输送天然气。

当天晚些时候,俄气在一份声明中表示,由于奥地利运营商拒绝确认所需运输的天然气体量等问题,过境奥地利的俄天然气运输已暂停。该公司补充称,相关问题与9月底奥地利发生的监管变化有关。“俄气正在与意大利买家一起努力解决问题。”

奥地利方面,监管机构E-Control表示,“所有市场参与者几个月前就已知道”新规定将于10月1日生效。该机构还称,相关问题与向意大利输送天然气的“合同细节”有关,希望“所有国家都遵守并采取必要措施履行其义务”。

报道称,乌克兰局势升级前,俄罗斯天然气占意大利进口天然气总量的约45%。



祝賀

中華人民共和國成立 73週年誌慶
1949年10月1日 - 2022年10月1日

國泰民安 國運昌隆

INDO ABADI SARIMAKMUR
永豐膠藥布廠
敬賀